

INFORMAČNÍ SERVIS OBECNÍHO ÚŘADU HRDLÍV



PROSINEC 2022

Milý čtenáři,

rádi bychom Vám na úvod popřáli krásné Vánoce prožité v klidu a pohodě, v kruhu rodinném. Doufáme, že si během svátků, a konce roku, zaslouženě odpočínáte a vykoučíte pozitivně do roku nového, kde nás toho čeká mnoho.

Dovolte nám, abychom Vás krátce informovali o událostech, na které se můžete těšit ke konci roku 2022 a výhled na plány v nadcházejícím roce 2023.

Pro krátkou rekapitulaci volebních výsledků do zastupitelstva obce a výsledků z ustavujícího zasedání zastupitelstva, Vám představujeme nové zastupitelstvo složené takto:

Ing. Martin Valášek	starosta
Robin Červenka	místostarosta
Mgr. Lenka Kočínská	předseda finančního výboru
Ing. Jaromír Raclavský	předseda kontrolního výboru
Jakub Stejskal	předseda výboru pro rozvoj a údržbu obce
Bc. Tomáš Janda	předseda výboru pro sport a kulturu
Ing. Petr Mikeš Ph.D.	předseda výboru pro dopravu, pořádek a životní prostředí

OÚ Hrdlív – Informace o činnosti

Termín posledního zasedání zastupitelstva obce Hrdlív, v tomto roce, proběhne ve čtvrtek 15.12.2022, na sále hospody POD LIPAMI.

Probíhající investiční akce:

Stav záměru vybudování splaškové kanalizace v obci:

Je vydáno pravomocné územní rozhodnutí a probíhají projekční práce na dokumentaci pro získání stavebního povolení. Vzhledem k tomu, že pro dotační program, v rámci, kterého je možné žádat o finanční příspěvek pro vybudování splaškové kanalizace, je potřebná 100 % připravenost, tedy pravomocné stavební povolení a vybraný dodavatel stavby (v rámci výběrového řízení), není reálné, abychom toto zvládli zpracovat do konce února 2023, do kdy je možné žádosti o dotace v současně aktivním programu podávat. Plánujeme tedy v dohledné době dopracovat dokumentaci pro stavební povolení včetně získání povolení stavby a zadat zpracování dokumentace pro provedení stavby, abychom tím ušetřili náklady spojené se stavbou a měli konkrétní představu o celkových nákladech stavby. Na základě toho vybrat zhotovitele stavby a vyhlízet další výzvy k podání žádosti o dotaci. O dalším vývoji Vás budeme informovat.



Rekonstrukce MŠ Hrdlív:

V návaznosti na předchozí zastupitelstvo pokračujeme v dokončení dotační výzvy z Programu rozvoje venkova ČR „Rekonstrukce a vybavení třídy MŠ Hrdlív“. Rekonstrukce se dotkne suterénu MŠ, kde vznikne relaxační místnost, keramická dílna, sklad a příruční sklad. Relaxační místnost bude vybavena zátěžovým kobercem, lezeckou stěnou, žebřinami a žíněnkami. Pro zkvalitnění prostoru jsme se rozhodli z obecního rozpočtu dofinancovat, nad rámec dotace, zvětšení oken pro zajištění kvalitních přirozených světelných podmínek v suterénních prostorech a vybudování sociálního zařízení (umyvadlo a toaleta) pro zajištění komfortu dětí v tomto prostoru, jelikož pro využití sociálek by byli nuceni přecházet exteriérem do horní části MŠ.



Prořez dřevin v obci:

Na vytipovaných místech v obci probíhá kácení a prořez stávajícího porostu až do konce března (konec období vegetačního klidu). Stromy a křoviny budou upravovány, nebo zcela odstraněny, dle toho zda, a jakým způsobem, omezují veřejná prostranství (zastínění světelného kužele lamp veřejného osvětlení, omezení průchozího prostoru, zakrytí dopravních značek, omezování rozhledových poměrů v rámci křižovatek, ohrožování přilehlých staveb apod.). Rozhodně nebudeme kácet porost, který není nutné odstraňovat. Konstatujeme, že dřeviny lze kácet a prořezávat jen na pozemcích ve vlastnictví obce, které omezují nebo ohrožují veřejný prostor. Pokud tedy máme problém s porostem na pozemku kraje (co se krajské komunikace týče) nebo na soukromých pozemcích, je k tomuto kompetentní pouze krajská správa, anebo vlastník konkrétního pozemku.

Plánované akce:



Vize rozvoje obce:

Byl poptán ateliér architektů, aby provedl rozbor potenciálu naší obce, resp. návrh zkvalitnění intravilánu i extravilánu obce s návazností na katastr Třebichovic (který je s katastrem Hrdlíva neoddiskutovatelně propojen), a za přispění obyvatel zpracoval studii, kterou pak zastupitelstvo použije jako „ukazatel“ pro nadcházející investiční akce a budoucí rozvoj obce.

Zkapacitnění a modernizace hřbitova:

Obec Třebichovice, jako vlastník a správce hřbitova, zadala studii zkapacitnění hřbitova (viz web obce Třebichovice <https://www.trebichovice.cz/obec/hrbitov/>), aby dokázala reagovat na poptávku po místech k pronájmu, která jsou k dnešnímu dni vyčerpána. Do konce roku bude pak zpracována, dle info zastupitelů obce Třebichovice, dokumentace pro první fázi zkapacitnění a následně, s využitím dotačních programů, by měla být dokončena celková vize modernizace hřbitova, dle předložené studie. Vedení obce Třebichovice oslovilo naši obec s prosbou spolufinancování projektové přípravy i realizace, kterou jsme vyslyšeli a vzhledem ke značné poptávce i našich občanů o využití hřbitovních míst jsme tuto akci zařadili do obecního rozpočtu.

Změny v odpadovém hospodářství:

Plánujeme změnu pozice ukládání tříděného odpadu (zejména místa pod lipami, kde dochází k nelegálnímu odkládání různého odpadu), včetně zastřešení a zřízení kamerového systému. Rádi bychom sjednotili vzhled místa pro tříděný odpad a zvýšili možnost postihu pro osoby, které odpad ukládají v rozporu se zákonem.

Chtěli bychom také zavést nový způsob likvidace komunálního velkoobjemového opadu. Což by spočívalo ve zřízení sběrného místa s intervalovým odvozem během celého roku, abychom zabránili nesprávnému ukládání odpadu a s tím spojenými jevy, a zároveň zvětšili komfort obyvatel při likvidaci takového odpadu, aby nebyli nuceni skladovat věci ve svých domovech.

Chodník ke hřbitovu:

Toto velice palčivé téma dostává konkrétní obrysy. Rozhodnutí o umístění stavby v rámci dokumentace pro územní rozhodnutí, zpracovávané krajem pro rekonstrukci silnice II/118, bude v dohledné době pravomocné. Na základě této stavební akce budou zahájeny projektové práce samotného chodníku a bude snaha o důkladnou koordinaci staveb. Obě akce by měly být realizovány současně, ale financovány separátně. Věříme, že se akce v příštím roce posune a budeme Vás moci opět informovat o průběžném vývoji.

Kulturní akce:**Plánované soutěže v prosinci a začátkem nového roku.**

10.12.2022 Za přispění obce opět proběhne soutěž O nejlepší kysané zelí v hospodě pod lipami. Tato tradiční akce oslaví letos 30. jubileum! Dámy a pánové, držte si klobouky, připravte si vzorky, nebo alespoň chuťové buňky, a poďte se zapojit do této interesantní akce.



24.12.2022 – Letos znovu proběhne půlnoční setkání obyvatel u kapličky. Obec na žádost organizátora, s potěšením, finančně přispěla k zajištění vánočního stromku u kapličky včetně osvětlení. Začátek této akce je plánován na 23:00. Při této příležitosti, po skončení filmu Pelíšky, mohou všichni občané verbálně sdílet svá nadšení i obavy z vánočních dárků obdržných od Ježíška a doufat v jejich praktické využití, směně, případně zpětném přijetí a reklamace Ježíškem.



26.12.2022 – V tomto termínu se můžete těšit na klasický turnaj ve stolním tenise. Nadšenci s pálkou i bez ní, se zkušenostmi i bez nich, mohou poměřit své síly při vyhocených kláních a objevit své skryté talenty pro míčové hry tohoto typu. Podotýkáme, že dlaň ruky se nedá počítat za raketu.



31.12.2022 –Silvestrovský turnaj ve fotbale je pro každého, kdo se nestihl kvalifikovat na letošní mistrovství světa ve fotbale v Kataru, anebo snad pro zranění nemohl do turnaje zasáhnout. P.S.: Kopačky a suspensor nejsou nutností.



1.1.2023 Tradiční novoroční výstup na Vinařickou horku si snad nemůže nechat ujít žádný nadšenec zimních sportů, turistiky a brzkého vstávání. S ohledem na meteorologické poměry je možné výstup absolvovat v pohorkách, na běžkách nebo sněžnicích. Sraz je jako obvykle, bez ohledu na obuv, v 9:00 hodin pod Lipami.

V lednu a únoru proběhnou soutěže bez bližší specifikace termínu:



Hrdlívká lóra,



soutěž O nejlepšího utopence.

(Pozn. redaktora: Termíny akcí nebyly organizátory, do termínu uzávěrky tisku, sděleny.)

Statistika

V letošním roce jsme, s potěšením, přivítali 3 nové občánky.

bohužel nás opustili 4 občané.

Ke dni 29.11.2022 má obec celkem 506 obyvatel.



Mateřská škola

Oznámení ředitelky MŠ:

Na základě vyhodnocení poptávky, dojde k přerušení provozu MŠ od 23.12 do 30.12.2022.

Standartní provoz bude obnoven od 2.1.2023.



Fotbalisté Hrdlíva mají v sezóně 2022/2023 celkem dvě mužstva dospělých a tři mužstva mládežnická. V okresním přeboru bojující A-tým se po podzimní části umístil na 9.místě celkem s 15 body. Rezervní B-tým hraje IV. Třídou skončil s 10 body také na 9 místě. Dorost hraje od nové sezóny I.A třídu staršího dorostu se přes zimu umístil na skvělém 2. místě, a to jen díky skóre. Jinak má stejně bodů jako první tým a to 25. Dorostenci také významně pomáhají doplňovat jak A i B tým a za to si zaslouží velké díky.

Mladší žáci hrající okresní přebor ve skupině B jsou s 21 body na druhém místě. Je vidět, že i tady je příprava velice kvalitní a žáci následují skvělými výkony své starší kamarády. Nejmenší fotbalisté mladší přípravky, kteří také hrají okresní přebor ve skupině E, zatím nehrají na umístění, ale ani oni nikde nenechávají nic zadarmo. Momentálně je v přípravce celkem 16 dětí ročníků 2014–2017. Pokud by se chtěl někdo k přípravce připojit, rádi ho přivítáme do party.

Všem fotbalistům, fanouškům, sponzorům a přátelům Hrdlívského fotbalu přejeme krásné Vánoce a šťastný nový rok 2023.

Sokol Hrdlív



Poplatky v obci

Cena za zábor veřejného prostranství je 5 Kč/m² za den. Prosím o férové a ohleduplné využívání.

Ceny známek za popelnice budou i v roce 2023 stejné – 0,50 Kč/l.



Poplatek za psy

	1 Pes	Každý další pes
Občané do 65 let	150 Kč	200 Kč
Občané nad 65 let	70 Kč	100 Kč

(Pozn.: Prosím o férový přístup. Z poplatků se hradí papírové pytlíky, odchyt zatoulaných psů a tolerance při údržbě obce, kdy dochází ke kolizi s exkrementy našich mazlíčků, po kterých se ani v 21. století někteří nenaučili uklízet.)